

Новости судов Тюменской области

Чествование ветеранов судебной системы

6 мая 2011 г. в Тюменском областном суде состоялось праздничное мероприятие, посвященное 66-й годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Чествование ветеранов судебной системы — это ежегодная добрая традиция, установленная Управлением Судебного департамента и Советом судей Тюменской области. Главная цель таких встреч — дать бывшим коллегам возможность встретиться, вспомнить былые времена и узнать новости о судебном сообществе.

В центре внимания — 13 приглашенных ветеранов судебной системы, которые внесли достойный вклад в дело правосудия, воспитали своим примером достойное поколение высококвалифицированных юристов.

В торжественном мероприятии приняли участие председатель Тюменского областного суда А.М. Сушинских, начальник Управления Судебного департамента В.Р. Шульц, председатель Совета ветеранов судов Тюменской области Н.Г. Ермолина.



Программа торжественного собрания включала поздравления, вручение памятных подарков ветеранам и посещение музея истории судебной системы, открытие которого было приурочено к празднику Победы.

Семинар-совещание с администраторами судов



13 мая 2011 г. на базе учебно-методического центра состоялся семинар с администраторами и заведующими канцеляриями районных (городских) судов Тюменской области.

В семинаре приняли участие работники Управления Судебного департамента в Тюменской области, представитель УФССП по Тюменской области А.С. Шелохвостов и работники аппарата судов Тюменской области.

Согласно повестке на семинаре обсуждались вопросы внедрения подсистем ГАС «Правосудие», основные направления взаимодействия пресс-службы с администраторами районных (городских) судов Тюменской области, функционирование интернет-сайтов.

Торжественное вручение медалей «За безупречную службу»

18 мая 2011 г. в Управлении Судебного департамента в Тюменской области состоялось торжественное вручение медалей Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации «За безупречную службу».



За большой вклад в реализацию судебной реформы, совершенствование правосудия в Российской Федерации, защиту интересов судейского сообщества Президиумом Совета судей Российской Федерации награждена Лидия Ивановна Михнова — председатель Сорокинского районного суда Тюменской области.

Собравшихся приветствовал председатель Тюменского областного суда А.М. Сушицких и начальник Управления Судебного департамента в Тюменской области В.Р. Шульц, которые высказали слова благодарности за добросовестную работу и весомый вклад в развитие судебной системы Тюменской области.

Обучающий семинар по формированию судебной статистики

28 июня 2011 г. Управлением Судебного департамента в Тюменской области на базе Калининского районного суда г. Тюмени проведен обучающий семинар.

В работе семинара приняли участие представители районных (городских) судов Тюменской области, ответственные за ведение судебной статистики, а также работники отдела организационно-правового обеспечения деятельности судов.

Участники семинара обсудили вопросы организации работы по формированию и представлению статистической отчетности, а также последние изменения и обновления согласно приказу Судебного департамента при Верховном суде в РФ от 10.06.2011 № 115.

Особое внимание было уделено типовым ошибкам в формировании отчетности за 2010 г.

В ходе обсуждения проблем работники Управления дали исчерпывающие ответы на все интересующие участников семинара вопросы.

О подведении итогов общественного смотра-конкурса на звание «Лучший федеральный судья 2010 года», «Лучший мировой судья 2010 года»

Согласно постановлению Совета судей Тюменской области от 24.06.2011 № 29 объявлены победители общественного смотра-конкурса на звание «Лучший федеральный судья 2010 года», «Лучший мировой судья 2010 года».

Конкурсной комиссией подведены итоги и лучшими признаны следующие судьи.

Среди специализирующихся на рассмотрении уголовных дел — Римма Эрнестовна Валеева, судья Центрального районного суда г. Тюмени.

Среди специализирующихся на рассмотрении гражданских дел — Ирина Анатольевна Шаламова, судья Калининского районного суда г. Тюмени.

Среди мировых судей — Джамиля Мидхатовна Гафурова, судья судебного участка № 4 г. Тобольска Тюменской области.

1 июля 2011 г. состоится торжественное награждение победителей конкурса почетными грамотами Совета судей Тюменской области.

Подведение итогов работы судов Тюменской области за I полугодие 2011 года

1 июля 2011 г. в учебно-методическом центре руководством Тюменского областного суда и Управления Судебного департамента в Тюменской области проведено совещание председателей районных (городских) судов Тюменской области по итогам работы судов общей юрисдикции за I полугодие 2011 г. и определение задач на предстоящий период.

С отчетными докладами о состоянии и мерах по улучшению организации кадрового, финансового и материального обеспечения деятельности федеральных судов и мировых судей выступили начальник Управления Судебного департамента в Тюменской области В.Р. Шульц и заместитель руководителя Управления по обеспечению деятельности мировых судей в Тюменской области И.В. Филиппенко.

В ходе обсуждения особое место заняли доклады заместителей председателя Тюменского областного суда Н.Д. Волковой, А.А. Кликушиной об итогах работы судебной коллегии по уголовным и гражданским делам за I полугодие 2011 г.

Председатель квалификационной коллегии судей Тюменской области М.А. Злыгостев проинформировал присутствующих о результатах работы в отчетный период.

По случаю годовщины образования Управления Судебного департамента в Тюменской области с торжественной речью выступил председатель Тюменского областного суда А.М. Сушинских.